Kak HacTpouTb MHAWKaUuWo curHana obpatHon ceasu NAL-perynaTtopa B
eAnHuLax nonbsosartenn?

Hwxe npegctasnedsl 2 npumepa HacTponkun NAO-perynaTopa. CMm. VMHCTPYKUMIO MO 3kcnnyaTauMm
ANA 03HAKOMMNEHWA C AeTanbHbLIM ONUcaHWem napameTpoe.,

7.1 Bxop - 3apatyuk napametpa: ACI,
noaknio4yeHne obparHou ceasu: AVI1

Hatunk oGpaTHOW CBA3M
HaAVI1

0-10 B < 0-10,00 Gap

0-10 B < 0-16,0 nfmun

0-10 B — 0-25,000 ppm

Owanazox 0-50 Ny = 0-6,00 Bap 0-50 Ty = 0-10,0 nfmnunH | 0-50 Ny = 0-15,000 ppm
perynupoBaH1s

CBpoc napaMeTpo. Ha Pr00-02=9 "'

JaBOACKWE 3HaYEeHWA

MakcumansHan yacrora® Pr01-00=50

MpumeneHne Pr00-20=2

aHanoroeoro Bxoga

CurHan 3anaqHua Ha
exoge ACI

Pr03-01=4 (zapaxue MNMAJ-perynartopa)

CurHan obpaTHOR CBRA3N
Ha exoae AVIT

Pr03-00=5 (oGpatHan cense MNNO-perynaTopa)

Aktueauwa MNMAO-
perynstopa u esibop
BxOOa

Pr08-00=1 (oTpuuaTensHans obpaTHas CBA3bL Ha aHanoroeom exoae)

3Ha4eHwe curHana
oBpaTHOW CBA3K Ha
gncnnee nyneTa

Pr00-04=10 (3Haqenune curdana obpaTHON ceasu B %)

3agaHve eguHULb
M3MEDEHWS W YuCna
3HAKOE NOCHEe 3anaTon

Pr00-25=0162hex
2=2 (kon-Bo AHAKOE nocne
3aNATORA)
16=eAnHuUbLl naMepeHus - Dap

Pri0-25=01F1hex
1=1 (kon-80 3HAKOE NoCne
3anAToN)
1F=eg Kbl MIMEDEHWUA -
N/MuH

Pr00-25=0070hex
0=0 (kon-B0 3HaKOE nocne
3anATOW)
O7=eAWHULIN KIMEPEHUA - PPM

YCTaHOBKa Makcumyma
AnanasoHa

perynupoBaHus (e
eAMHULEX NnonkL3oBarensa)

Pr00-26=10.00

(3apanue n obpatHan ceR3b
HaxogATCA B AvanaacHe D-
10,00 Gap)

Pr00-26=16.0°
(3apanue w 0bpaTHan cEAIL
HAXOAQRTCA B AuanaddHe 0-
16,0 n/iMun)

Pro0-26=25000 °
{3aganue w obpaTHan ceAsb
HaxXoAATCA B Ananaaone O-
25000)

MacwrabwnposaHwe
3afaHuA Ha Bxoae
(B AaHHOM cny4ae

Pro3-60=30%
Pr03-62=60%

(flna oTobpameHns TEKyLWErD
IHAYEHWA 33NaHNA B

Pr03-60=31,25%
Pr03-62=62,50%

(AnA oToSpameHnA TEKYLIETD
IHAYEHWA JAJEHWA B

Pro3-60=30%
Pr03-62=60%
(AnA oToBpameHna TeRyWEro
IHIYEHWUA 330aHWA B QWana3cHe

ACI1=4-20 mA) Awanasoxe 0-6.00 bap, pacwet | gwana3zoxe 0-10,0 n/muH, 0-15000 ppm, pacuer
Pr03-50=2 3 6. 7 napaMeTpa. pacyeT napaMeTpa: napameTpa.

Sk & Gap / 10 Bap=60%) 10 niman [ 16 nimun=62,5%) 15000 ppm { 25000 ppm=60%)
MacwrabupoeaHue Pr03-12=60% Pr03-12=62.50% PrO3-12=60%
330aHnA Ha BXoae (Ons oTofpamedus TeKyllero (Ons oTobpameHna TEKYLWEro (Ans oToGpameEHWA TEKYLWEro

(8 4aHHOM cryvae

JHd4YeHWR 330aHiR B
Awanaaowe 0-6,00 Dap, pacqeT

IHAYEHUA J3]3HUA B
Avanaizose 0-10.0 nfsmun,

IHANEHUA 3a7aHMA B AManasoHe
0-15000 ppm, pacuer

ACH ﬂl"_?ﬂ MA) napaMeTpa. PAcHET NapaMeTpa: napaMeTpa:

Pr03-50=0 6 6ap / 10 Gap = 60%) 10 nivin | 16 nimuH=62.5%) 15000 ppm / 25000 ppm=60%)
3apanune ACI 3anarne ACI 3agarne ACI

PesynbTar 4-20 mA=0-6,00 Gap 4-20 mA=0-10,0 n/MuH 4-20 mA=0-15000 ppm

ObparHan cease AV
0-10 B=0-10,00 6ap

ObparHas cease AVII
0-10 B=0-16,0 nfmuH

ObpartHas cease AVIT
0-10 B=0-25000 ppm

Tekywan esixofHan YacTora orpaHu4usaerca napametpom Pr01-07, kotopeii gonkeH Beite 2Pr01-0

' lns 3aBOACKOMR ycranosxu 50 My,
“ Yucno 3HaKOB NOcNe 3anAToi yeTaHasnueaeTcA B napameTpe Pri0-25.
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7.2 Bxop-zapatyuk napametpa: AVI1,
nogknyeHue obpartHon cenazu: ACI

OaTumk ﬂﬁp'ﬂTHﬂi"l CBA3IM
HaACI

4-20 mA < 0-10,00 bap

4-20 mA < 0-160,0 psi

4-20 mA = 0-2,500 m3/4

Awanazox 0-50 Ny = 0-6,006ap |0-50My+< 0-100,0 psi | 0-50 My <= 0-1,500 m3/u
perynupoBaHuna

COpoc napaMmeTpoB Ha Pr00-02=9"

3aBOACKUE 3HAYEHMA

MakcumaneHan 4acrora® Pr01-00=50

MpumeHeHne Pro0-20=2

dHanoroeoro exona

CurHan sagaHwa Ha
Bxoae AVI1

Pr03-00=4 (3agaxve NWQ-perynaTopa)

CurHan oGpaTtHOW CBA3N
Ha sxoae ACI

Pr03-01=5 (oBpatHan censze NO-perynaTopa)

Axtweauws MALO-
perynatopa u eeibop
BX0Q3a

Pr08-00=1 (oTpuuarensHas obpaTHas cBA3b Ha aHanoroBoM Bxoae)

3HayeHue curHana
ofpaTHOW CBA3K Ha
ancnnee nyneTa

Pr00-04=10 (3Ha4yeHwWe curHana obpaTHoW ceAan B %)

3anaHve eguHnLB!
WIMEPEHWA W YnCcna

Pr00-25=0162hex

2=2 (rxon-80 3HaKOE Nocne

Pr00-25=01C1hex

1=1 (Kon-B0 IHAKOE NoCne

Pr00-25=0220hex

0=0 (xon-80 3HAKOB NOCNE

= 3anAToR) 3aNATOM) 3aNATON)
3HaKOR NOCne 3an\aToun 16=Gap 1C=psi A2=ply
YCTaHOoBKa MakcuMyma Pr00-26=10,00" Pr00-26=160.0" Pr00-26=2500"
Avanasoxa (3aganue n obpathan (3ananwe n obpaTtHan {3aganre w obpaTHan cansb
CBA3L HAXOAATCA B CBR3b HAXOAATCA B HEXOARTCA B AHanaioHe

PErynupoBaHus (8 ,nnan;mm 0-10,00 Bap) fvanasone 0-160.0 psi) 0-2500)
ealHLax NnonNL3oBarTens)
i 2 Pr03-54=30% Pr03-54=31.25% Pr03-54=30%

acwradnposanue Pr03-56=60% Pr03-56=62.50% Pr03-56=60%

(e naHHOM crniyyae
AVI1=0-10 B)

Pr03-50=1, 3,5, 7

IHAYEHWA 33[aHUA B
Avanaaoxe 0-6,00 Bap,
pacqeT napaMeTpa;

6 Gap / 10 Bap=60%)

AHAYEHWR 33 aHWA B
awanazone 0-10,0 psi, pacuer
napameTpa;
100psi/160psi=62.5%)

IHANEHWA 3248HUA B ANanNaloHe
0-1500 m3/y, pacqeT napameTpa;

1500™%./2500™,=60%)

MacwrabwposaHue
3afiaHnA Ha Bxoae
(8 gaHHOM cny4ae

Pr03-11=60%
([lna oTOGpaxEHUA TEKyLWErD
JHAYeHWR JadaHHA B
Auanasone 0-6,00 Gap,

Fr03-11=62 50%
(Ana oToBpameHua
TERWWETD AHANEHMA
3afaHun B guanasone 0-

Pr03-11=60%
(Onn oToGpaseHus TEKYLWErD
JHAYSHUR I30AHWA B ANSNII0HE
0-1500 m3/y, pacyeT napameTpa:

AVI1=0-10V) , : _
pacyeT napamerpa; 10,0 psi, pacver napameTpa. | 1500 M3/ [ 2500 M3N=60%)
6 6ap / 10 6ap=60%) 100 psi / 160 psi=62 5%)
Pr03-50=0
3apanune AVIT Jagadue AVIT 3agaHue AVIT
PesynbTar 0-10 B=0-86,00 Bap 0-10 B=0-100,0 psi 0-10 B=0-1,500 m3/y

ObpartHan cesss ACI
4-20 mA=0-10,00 Gap

O6partHan cesab ACI
4-20 mA=0-160,0 psi

ObpaTtHas ceaas ACI
4-20 mA=0-2 500 m3/u

Tekylwan BeIXx0AHas 4acToTa orpaHuydmnsaeTca napametpom PrO1-07, koTopeiid gormxked Oeime 2Pr01-0

* [ns 3asoackon ycTaHoskw 50 My,
* Yncno sHakoB Nocne 3anaToi yecTaHaBnWeaeTcs B napametpe Pri0-25.
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